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Oμιλία με θέμα «Βία και παιδιά τα διαφορετικά 
της πρόσωπα» στον Ι.Ν. Αγίας Τριάδος στο 
Μέρμπακα Αργολίδας
/ Ενορίες

Στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στο Μέρμπακα Αργολίδας
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 23 Μαρτίου 2025 ομιλία με 
θέμα «Βία και παιδιά τα διαφορετικά της πρόσωπα» με ομιλητή 
τον Ευάγγελο Ρέντα, Ψυχολόγο Συστημικό Ψυχοθεραπευτή. Την 
διοργάνωση της εκδήλωσης είχε το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος και ο Δήμος Ναυπλιέων και η Τοπική 
Κοινότητα Αγίας Τριάδος.
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Ο εφημέριος του ναού και Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου π. Ιωάννης 
Μητροσύλης ,ευχαρίστησε τους συν διοργανωτές, το κόσμο που παρακολούθησε με 
μεγάλο ενδιαφέρον καθώς και τον ομιλητή που έκανε το κόπο να αναπτύξει το 
τόσο επίκαιρο και ενδιαφέρον θέμα για τη βία στους ανηλίκους.

Ο Ευάγγελος Ρέντας γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι μόνιμος κάτοικος Άργους.

Σπούδασε Κοινωνικές Επιστήμες, Κλινική Κοινωνική Εργασία και Συμβουλευτική 
Ψυχολογία στο Newcastle της Αγγλίας.

Εξειδικεύτηκε στις μεταπτυχιακές του σπουδές στην Οικογενειακή και Συστημική 
προσέγγιση της Ψυχοθεραπείας με κύριο στόχο τη θεραπεία και Συμβουλευτική 
παιδιών, ζευγαριών και οικογενειών, που είχαν διαγνωσθεί με ψυχολογικά και 
ψυχιατρικά προβλήματα. Ερεύνησε τη μελέτη των πρώιμων σχέσεων μεταξύ των 
γονέων και των παιδιών τους, καθώς και τη δυναμική του οικογενειακού πλαισίου 
και τις κοινωνικές και προσωπικές τους ιστορίες, σχετικά με την ανάπτυξη 
δυσλειτουργικών μοτίβων, ανάμεσα στους γονείς και τα παιδιά.

Επίσης την εμπειρία ψυχιάτρων, πάνω στην ψυχοπαθολογία της συνοχής των 
οικογενειακών δεσμών, σε διαγνωσμένους με σχιζοφρένεια ασθενείς, κάνοντας 
φανερή την παραδοξότητα και τη σύγχυση των «διπλών μηνυμάτων», που 
εκπέμπουν γονείς με ψυχοπαθολογία στα παιδιά τους.

Είναι Διοικητικό μέλος και Επιστημονικός Συνεργάτης του Προγράμματος «Μελέτη 
και Εκπαίδευση σε Ανθρώπινα Συστήματα Συμπεριφοράς», πρώην πρόγραμμα της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, έχοντας εκπαιδευτεί και διδάξει 
πλέον τους μετεκπαιδευμένους Ψυχιάτρους, Ψυχολόγους και Κοινωνικούς 
Λειτουργούς στη Συστημική και Οικογενειακή Ψυχοθεραπεία.

Σήμερα συνεχίζει να δραστηριοποιείται ιδιωτικά στην περιοχή του Άργους με τη 
σύζυγό του λειτουργώντας υπό τη στέγη του ΨΥΧΟΠΑΙΔΑΓΩΓΕΙΝ.

Βρίσκεται στο ραδιόφωνο της Ιεράς Μητροπόλεως Αργολίδος για 11η συνεχή 
χρονιά, έχοντας ταυτόχρονα στο βιογραφικό του ένα μεγάλο αριθμό εισηγήσεων 
και άρθρων.






















